
«Σχολείο Εκπροσώπων ΜΜΕ» για τις ανάγκες
προπαγάνδας του ΝΑΤΟ διοργανώνει το αμέσως επόμενο
διάστημα το Πολυεθνικό Κέντρο Εκπαίδευσης
Επιχειρήσεων Υποστήριξης της Ειρήνης (ΠΚΕΕΥΕ)
στο Κιλκίς, σηματοδοτώντας και έτσι την προσπάθεια
της κυβέρνησης όχι μόνο να «παίξει» πιο ενεργά στους
επικίνδυνους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς,
επιδιώκοντας τη γεωστρατηγική αναβάθμιση της ντόπιας
αστικής τάξης, αλλά να ενισχύσει την προπαγάνδα
στήριξης των επεμβάσεων της ιμπεριαλιστικής

πολεμικής μηχανής και της συμμετοχής της Ελλάδας σ’ αυτούς.

Το ΠΚΕΕΥΕ ιδρύθηκε το 1998 και υπάγεται οργανικά στο ΓΕΕΘΑ. Εκπαιδεύει «παρατηρητές» που μετέχουν
στις περιλάλητες «ειρηνευτικές» αποστολές του ΟΗΕ, του ΟΑΣΕ, άλλων διακρατικών ιμπεριαλιστικών
ενώσεων. Π.χ., πρόσφατα τρεις Ελληνες αξιωματικοί εκπαιδεύτηκαν εκεί σε θέματα τέτοιων επιχειρήσεων
για να επανδρώσουν θέσεις σε Κόσσοβο και Βοσνία-Ερζεγοβίνη. Αποτελεί ένα από τα 26 διεθνώς
αναγνωρισμένα Κέντρα Εκπαίδευσης τέτοιων «ειρηνευτικών» επιχειρήσεων, όπως προσχηματικά
χαρακτηρίζονται τις περισσότερες φορές οι πολύμορφες ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, η επιβολή
παρουσίας στρατιωτικών στελεχών ή και άλλων ως «παρατηρητών» σε συγκρούσεις και αντιπαραθέσεις
που τα ίδια τα ιμπεριαλιστικά κέντρα υποδαύλισαν για προώθηση θέσεών τους και συμφερόντων τους. Το
2000 αναγνωρίστηκε ως τέτοιο κέντρο, με σχετική ανακοίνωση του πρώην γγ του ΝΑΤΟ, G. Robertson,
ενώ αντιστοίχως έχει αναγνωριστεί και από τον ΟΗΕ, για τη διεξαγωγή Σχολείων στρατιωτικών
παρατηρητών που μετέχουν σε αποστολές του Οργανισμού.

Σε αυτό το πλαίσιο από 22 Σεπτέμβρη έως 3 Οκτώβρη διοργανώνει στις εγκαταστάσεις του «Σχολείο
Εκπροσώπων ΜΜΕ» με σκοπό την «Παροχή των απαιτούμενων γνώσεων στους σπουδαστές σχετικά με την
πολιτική δημοσίων σχέσεων του ΝΑΤΟ, τις ευθύνες, αρμοδιότητες και τα καθήκοντα του Αξιωματικού
Εκπροσώπου Τύπου (ΑΕΤ)».

Στα «Αντικείμενα Εκπαιδεύσεως» περιλαμβάνονται: «Η πολιτική του ΝΑΤΟ για την Εκπροσώπηση
Τύπου. Χρήσιμες ικανότητες ενός Αξιωματικού Εκπροσώπου Τύπου. Εμπειρίες ΑΕΤ από αποστολές.
Ενέργειες σε Ανακοίνωση Τύπου. Κατανόηση των ΜΜΕ. Ομαδικές εργασίες και άσκηση πάνω στα
διδαχθέντα αντικείμενα. Εκπαίδευση Συνέντευξης» κ.ά. Ολα προσανατολισμένα στην προετοιμασία
στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων για αναπαραγωγή της ΝΑΤΟικής προπαγάνδας.

Δημοσιεύθηκε στο “Ριζοσπάστη” το Σάββατο 6/9/2014
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